
令和２年第５回清瀬市農業委員会会議録 

 

令和２年５月２５日午前９時００分から午前９時１０分、清瀬市コミュニ

ティプラザひまわりにおいて、清瀬市農業委員会を開催した。 

 

１ 出席委員  会  長  第 ７ 番   松 村 俊 夫 

会長職務代理  第１０番   村 野 政 光 

  第 １ 番  三上 由明  第 ２ 番  小寺 茂 

  第 ３ 番  金子 秀計  第 ４ 番  中田 和夫 

  第 ５ 番  後藤 由美子  第 ６ 番  横山 眞一 

  第 ８ 番  増田  武   

  第１１番  粕谷 春夫  第１２番  村野 和博 

  第１３番  中村 英明  第１４番  小寺 正明 

 

２ 欠席委員  第 ９ 番  齊藤 忠之 

 

３ 議長    松村 俊夫(会長) 

 

４ 書記    木村広昇・中野正明・矢吹潤平 

 

５ 付議事項（１）相続税納税猶予制度に基づく「引き続き農業経営を行っ

ている旨の証明願」 

（２）その他 

 

議 長   皆さんおはようございます。大変な時期ではありますが、東京

都において今日はおそらく解除の報告があると思いますが、昨

日感染者が若干増えてきております。紫外線が強くなり高温多

湿になり、コロナウイルスの感染力が若干弱まるとは言われて

いますが、まだ我々が経験したことのない大変恐ろしいウイル

スでございます。第２波、第３波は来ると言われておりますの

で、引き続き十分に気をつけていただきながら、そしてご家族

の大切な命を守っていただきながらお勤めしていただければと

思います。令和２年第５回の清瀬市農業委員会を始めたいと思

います。本日は新型コロナウイルス感染症を考慮し迅速な会議

運営をしていきたいと思います。また本日は齊藤委員より、病

気療養のため欠席する旨の連絡がありました。委員１４名中１

３名の出席となっております。会議規則第６条の規定により過

半数を満たしておりますので、本日の総会は成立いたします。

会議を開催するにあたり議事録署名委員を指名させていただき

ます。第１１番委員の粕谷委員、第１２番委員の村野和博委



員、となっております。よろしくお願いいたします。 

 

議 長   議案第１号 相続税納税猶予制度に基づく、「引き続き農業経

営を行っている旨の証明願」を議題とさせていただきます。事

務局より、議案の朗読と説明をお願いしたいと思います。 

 

事務局   はい。こちらは相続税納税猶予制度を適用された方が、３年ご

との報告を税務署に行う際に必要な書類になっております。申

請者の住所氏名等は省略させていただきます。 

 

まず初めに１件目を朗読説明させていただきます。 

１件目 申請年月日 令和２年４月２０日、申請回数２回目。

以上でございます。 

 

議 長   只今、事務局で朗読説明ございました。担当地区の委員さんが

現地を確認しておりますので、報告をお願いします。 

 

１件目増田委員 

 

増 田 委 員   ４月２１日、コロナの三密を防ぐ観点から事務局と一緒に移動

ではなく、写真で確認いたしました。この方は昨年度の東京都

農業者大会で後継者顕彰の対象者であり、何回か畑を確認して

おり畑は適切に管理されておりますので問題ありません。 

 

議 長   只今増田委員より説明がございました。各委員何か質問はあり

ますでしょうか。 

 

委 員   異議なし。 

 

議 長   それでは、異議なしという事で承認させていただきます。 

 

２件目につきましては、清瀬市農業委員会会議規則第１０条、

委員会の委員は自己または同居の親族、もしくはその配偶者の

事項についてはその議事に参与することができないということ

になっておりますので、三上委員はしばらくの間は退出をお願

いします。 

 

～三上委員退出～ 

 

事務局より、議案の朗読と説明をお願いしたいと思います。 



 

事務局   ２件目 申請年月日 令和２年４月２７日、申請回数９回目。 

      以上でございます。 

 

議 長   担当委員より説明をお願いいたします。 

 

粕谷委員   ４月２８日、現地を確認しました。管理されており問題ないと

思います。 

 

議 長   只今担当委員より説明がございました。各委員何か質問はあり

ますでしょうか。 

 

委 員   異議なし。 

 

議 長   それでは、異議なしという事で承認させていただきます。三上

委員の入室を許可します。 

 

～三上委員入室～ 

 

議 長   それでは３件目以降の説明朗読をお願いいたします。 

 

３件目 申請年月日 令和２年５月１１日、申請回数４回目。 

 

４件目 申請年月日 令和２年５月１４日、申請回数８回目。 

 

５件目 申請年月日 令和２年５月１５日、申請回数２回目。 

 

以上でございます。 

 

議 長   只今、事務局で朗読説明ございました。担当地区の委員さんが

現地を確認しておりますので、報告をお願いします。 

 

３件目から５件目まで小寺茂委員よりお願いいたします。 

 

小寺茂委員   ３件目ですが、５月１１日に事務局の矢吹さんから連絡をいた

だき、現地確認に行って参りました。この方の畑は耕耘され問

題ありませんでした。４件目に関してですが、綺麗に管理して

あり、問題ないと思います。５件目は、中清戸の篤農家でござ

いまして、畑は綺麗になっており問題はないです。 

 



議 長   只今担当委員より説明がございました。各委員何か質問はあり

ますでしょうか。 

 

委 員   異議なし。 

 

議 長   それでは、異議なしという事で承認させていただきます。議案

第２号、その他を議題とさせていただきます。 

 

（１）会議等の報告について。 

 

事務局は報告ありますか。 

 

事務局   新型コロナウイルス感染症の関係で、出席するものはありませ

んでした。 

 

（２）会議等の日程について報告させていただきます。 

①第６回清瀬市農業委員会。令和２年６月２２日(月)、午後９

時００分より、清瀬市コミュニティプラザひまわりにて行われ

ます。参加者は農業委員、事務局です。 

 

（３）令和２年度農業委員会活動計画について 

事務局より説明をお願いいたします。活動目標、点検評価、市

役所の点検評価について。事務局より、説明をお願いいたしま

す。 

 

事務局   こちら、皆様に審議していただきました、農業委員会の活動計

画ですとか令和２年度の活動目標、３１年度の点検評価を市役

所のホームページや産業振興課農業委員会事務局の窓口で公表

させていただきパブリックコメントを実施させていただいてお

ります。パブリックコメントの実施期間は４月２７日から５月

７日にいたしましたが、特に意見はございませんでしたのでそ

のまま、案をとって計画となりますので報告させていただきま

す。 

 

議 長   本日の議案は終了となります。それでは、職務代理より閉会を

お願いいたします。 

 

職務代理   慎重審議ありがとうございます。以上をもちまして、第５回清

瀬市農業委員会閉会致します。お疲れさまでした。 

 



 

以上会議の顛末を記載し相違ないことを証する為、これを署名捺印する。 

      

    議    長     （松村 俊夫） 

 

 署名委員（第１１番）  （粕谷 春夫） 

 

 署名委員（第１２番）  （村野 和博） 

 


